



BIBÓ ISTVÁN KÖZÉLETI TÁRSASÁG

www.bikt.hu

Levelezés cím: 1281 Budapest, Pf. 83.

e-mail: bikt2021@gmail.com

A Bibó István Közéleti Társaság Közgyűlése

2024. december 19.

Helyszín: V. Deák Ferenc utca 21.

Jegyzőkönyv

1. a) Határozatképesség megállapítása

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a szavazásra jogosult tagok több mint 50%-a megjelent. Szavazásra jogosultak mindazok, akik tagságukat megújították és a 2024. évi tagdíjat befizették, valamint a Társaság alapító tagjai és korábbi tisztségviselői, összesen 60 fő. Megjelent 16.00 órakor a mellékelt jelenléti ív szerint 16 fő, így a közgyűlés határozatképtelen. A megismételt közgyűlés azonos napirenddel és helyszínen **16.30**-kor megkezdődött. A megismételt közgyűlés a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes.

1. b) A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Balázs Péter elnök javaslatot tesz:

Levezető elnök: Vörös T. Károly

Jegyzőkönyvvezető: Zoller Kata

Jegyzőkönyv hitelesítők: Ágh Attila, Sipos István

A javasolt személyeket a közgyűlés egyhangúan megválasztja.

A **levezető elnök** átveszi az elnöklést.

2. A napirend elfogadása

A napirendet kiküldtük, kitettük a társaság honlapjára és a Facebook-ra.

Kiegészítő javaslat nincs, a napirendet a közgyűlés egyhangúan elfogadja.

3. Beszámoló a Társaság tevékenységéről a 2023. december 7-i közgyűlés óta

Előadó: **Balázs Péter** elnök (a beszámoló mellékelve)

Hozzászólások:

Dr. Rác Lajos tudomása szerint más civil szervezetek is tapasztalták a hatóságok olyanfajta magatartását, amiről a beszámolóban szó volt.

Kardos Péter a Belvárosi Szabadegyetem nevében hasznosnak minősítette a Bibó Társasággal való szoros együttműködést, ami a Progress Alapítványt is felölelte, ezáltal csökkent a rendezvények közötti párhuzamosság és nőtt a látogatottság. Ezt a gyakorlatot folytatni kell.

Vajda András azt tapasztalta, hogy az általános apátia miatt csökkent a civil rendezvényeken a megjelenés, ezért a legjobb megoldás a hasonló jellegű szervezetek együttműködése.

Fáber András, aki személyesen is ismerte Bibó Istvánt, fontosnak tartotta, hogy maradjunk hűek Bibó szelleméhez. Miután Magyarország fejlődése megfeneklett, a fiatalokat kell mozgósítani, hogy legyen kinek átadni Bibó tanítását.

A beszámolót ezután a közgyűlés egyhangúan elfogadta.

4. Közhasznúsági jelentés előterjesztése és elfogadása

5. Pénzügyi beszámoló előterjesztése és elfogadása

A két jelentés előadója: **Cseh Agnes**

Hozzászólások:

Kérdésre válaszolva Balázs Péter elnök kijelentette, hogy a Társaság költségeihez való hozzájárulását adománynak tekinti és nem tart igény visszatérítésre.

A beszámolókat a közgyűlés egyhangúan elfogadta

6. Tervek, javaslatok 2025-re

Hozzászólások:

Kuncze Gábor hangsúlyozta a magyar gazdaság helyzetének fontosságát és a vezetőségválasztó rendkívüli közgyűlésre a jelölés gondos előkészítését. Elismerte, hogy Balázs Péter elnök személyes súlyával növelte a Társaság tekintélyét és egy nehéz időszakban elvezette Társaságot a mai rendezett állapotáig.

Fáber András a múlt és a jövő összekapcsolását hangsúlyozta.

Vajda András szerint a következő vezetés számára kell javaslatokat gyűjteni.

Rácz Lajos felhívta a figyelmet a saját könyvére („Jelentés”, Underground Kiadó).

Vörös T. Károly javasolta, hogy a vezetés utánpótlását a Társaság aktív tagjainak körében keressük.

Balázs Péter elnök összegezte a javaslatokat és aláhúzta, hogy a 2025. év bel- és külföldön egyaránt erős politikai tartalmú évnél ígérkezik.

7. A 2024. évi Bibó István Demokrácia Díj odaítélése

Balázs Péter elnök előterjesztette a felmerült javaslatokat:

Nagy Ervin színművész politikai szerepvállalásáért

Soproni Tamás, Budapest VI. kerület (Terézváros) sikeres és újraválasztott polgármestere

Pottyondi Edina influencerszer a „kegyelmi botrányal” kapcsolatos tüntetés szervezésében vállalt szerepéért

A hozzászólásokban felmerült még Bródy János neve. A legtöbb támogatást Soproni Tamás és Pottyondi Edina kapta. A vitát figyelembe véve a döntést az Alapszabály 6.5. pontjának megfelelően a vezetőség fogja meghozni.

Készítette: Zoller Kata

Hitelesítette: Ágh Attila

Sipos István